MoaBnuatika A’ Fupvaciou

MAGHMATIKA A’ TYMNAZIOY
ENAEIKTIKA OEMATA AZKHZEQN
(EmpéAela: A. BAaxakn - MaBnuoatikog)

Mépoc A’: AplBuntikr) - AAyeBpa

OEMA 1°
A. Not avaAUOETE O€ YIVOLIEVO TIPWTWV TIAPAYOVTWY TouC aplBpoug 60 kat 126.
B. Na Bpeite to E.K.M. kot to M.K.A. twv aptBuwv 60 kal 126.

OEMA 2°

H T evog kouoTtou oy mpy amd tny Ekmtwon elval 400 supw. Av MWAE(TAL PE EKMTTWON
30%, va PBpeite:

A. To mO0O NG EKMTTWONG OE EVPW.

B. Ta xprjpota mou npemnel va SLab€0el 0 KATAVOAWTHG YLo VO TO OYOPAOEL.

OEMA 3°
a. MNo vroloyicete TIC TUPUCTAGELS:

3

A=3-442:4-2"3=, B=(3,4-1,4) -15:10+1'=

b. Nao vroloyicere o Swpopd: B-A

OEMA 4°

A. Na avtiotolyioete og kGBe mapdotacn tng ZTAANG A ta anoteAéopatd ano tn ZTRAn B.

STHAH A STHAH B STHAHA | STHAHB
1) (1+3)(2+4) a) 11 1) |
2) 1-(3+2-4) B) 12 2) | e
3) (1-3+2)4 y) 24 3) | e
4) 1+(3+2)4 §) 20 4 |
5) (1+3)2+4 €) 21 5)

B. No vroloyicete TNV aptBuntikn Tiun g mopacTocns:
IM=3%+2(25-8)+ (322 —14)4

OEMA 5°
Atvovtal oL aplOUNTIKES TAPACTACELG:

A=+ 242 kat B=2-(3+5)+3*-(7-5)
A. Na UTtOAOYLOETE TNV TIUA TWV MOPACTACEWV A Kal B.

B. Na untohoyioete tnv napdaoctaocn I = 30°A + 2'B.
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MoaBnuatika A’ Ffupvaaciou

Mépoc B': Mewpetpia

OEMA 1°
Eta mopokats oyfipote siven AB // TA. No vroloyniotouy ol yovies a, B, v, 8, 8, L, 1.

i ii

OEMA 2°

Lo dumhovd oyrjuo 1 evbein xy sival Tapddinin oy

mieupd BI tou tpydvon ABT, i yovia XAB = 60° xm

yowio YA = 507 . Na fpebodv ot yovieg o, B, v tov

oynuotos (| No petopépets o oyfue oty Kohlo oog )

OEMA 3°
Na umoAoyioeTe TIG ywvieg Tou Tplywvou ABI av yvwpilete otL: A

A=2x+20°,B=3x+45°kaLl =x+55°

OEMA 4°
Z10 ourhavo oynua 1 00 eivar \
Oyotopog g yeviag Oy
Av 1 yovia yO0 eiven 507, 5? d
VO VTOAOYIGETE TIC YOVIES /\
a, B,y Ko @.
Kabe anavinon v dikonoloymBei.

KAAH ENITYXIA ZTIZ EZETAZEIZ!!!
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